

华电国际电力股份有限公司

关于持续开展“提质增效重回报”行动的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

为深入贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神，持续落实国务院国资委提高央企控股上市公司质量工作有关部署，积极响应上海证券交易所《关于开展沪市公司“提质增效重回报”专项行动的倡议》，华电国际电力股份有限公司（“本公司”）将以进一步深化提质增效为抓手，着力推动本公司高质量发展，引导本公司价值合理回归，持续开展“提质增效重回报”行动。

一、提升经营质量，加强市值管理

本公司坚持稳中求进、以进促稳、先立后破的原则，扎实开展上市公司质量提升年活动，统筹推进转型发展、提质增效和内控合规风险一体化管理等工作，着力增强本公司高质量发展能力和创新协同服务保障能力，推动本公司高质量发展走深走实。本公司高度重视市值管理工作，在去年国资委、证监会发布市值管理有关意见与指引后，本公司认真研究落实监管相关精神，及时制定了本公司市值管理制度。

2025年，本公司将继续强化经营要素管控，巩固提升质量效益。积极适应电力市场新要求，科学参与现货市场交易，高效统筹中长期、现货和辅助服务市场交易，进一步提升整体市场竞争力。加强能源产业政策研究和市场形势研判，量价统筹开展市场交易。加强新形势下煤炭采购策略研究，拓展进煤渠道、优化进煤结构，有效统筹煤炭采购与库存管控，科学精益掺配掺烧，促进结构性降价。多措并举压降资金成本，优化债务结构，降低财务费用。本公司将积极研究探索符合本公司发展要求的市值管理方案，并视实际需求研究推进更为深入的市值管理措施，推动本公司市值更加合理地反映本公司的内在价值。

二、完善公司治理，加强规范运作

本公司一贯重视公司治理，不断推进管理创新，严格按照《公司法》、《证券法》等有关法律法规的要求，以及境内外证券监管机构的有关规定，完善本公司的治理结构，健全内部控制体系，努力实现本公司成长与股东利益的协调发展。自上市以来，本公司非常重视企业法制建设，尤其重视现代企业制度建设。本公司股东大会、董事会、监事会依法规范运作，形成了一整套相互制衡、行之有效的内部管理和控制制度体系，有效保障股东利益，保障董事、监事行使权利。本公司深化完善中国特色现代企业制度，健全完善董事会制度体系，抓好董事会、监事会规范化运作，发挥董监高的卓越战略引领能力以及专业化、多元化决策优势，引领本公司高质量发展。本公司在合规、内控管理方面卓有成效，有效保障了本公司依法合规经营。

公司治理的完善是一项长期的系统工程，需要持续地改进和提高。2025年，本公司将一如既往地积极根据有关规定及时更新完善公司内部制度，持续跟踪落实和评价董事会决议执行情况，夯实管理基础，不断强化企业管理，通过完善法人治理、强化内部管理、推进信息化建设，来加强科学决策与内部控制，不断提高本公司规范运作和法人治理水平，促进本公司的平稳健康发展。本公司按照国资委深化国有企业监事会改革方案和证监会上市公司章程指引，完成《公司章程》及配套制度修订工作，进一步完善上市公司治理和制度规则，提升本公司规范运作水平和企业透明度。

三、加大分红力度，增加投资者回报

本公司积极响应国家加强资本市场建设、增强投资者回报的政策。本公司在2024年完成了多次分红派息，2024年度派发股息金额占可供分配归母净利润的45.72%，较2023年度提升2.07个百分点。

本公司第十届董事会第十一次会议建议2024年半年度派发股息每股人民币0.08元（含税），以总股本10,227,561,133股为基数，总额合计约为人民币818,204.89千元（含税）。本公司第十届董事会第十九次会议建议2024年度派发股息每股人民币0.21元（含税），包含2024年半年度已完成派发股息每股人民币0.08元（含税）。本次建议派发末期股息每股人民币0.13元（含税），以总股本10,227,561,133股为基数，合计约为人民币1,329,582.95千元（含税）。

2025 年，本公司将继续坚持积极稳健的派息政策，在综合考虑本公司战略规划、经营效益、资本开支、资金成本、股东意愿等多方面因素基础上，落实新“国九条”关于分红的相关政策要求，努力为股东提供持续的回报。

特此公告。

华电国际电力股份有限公司

2025 年 4 月 8 日